

✓ ЭКОЛОГИЯ • В БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ ПРОДЛИЛИ ОСОБЫЙ ПРОТИВОПОЖАРНЫЙ РЕЖИМ

До 31 мая

Решение о продлении в области особого противопожарного режима приняли из-за установившейся сухой погоды. Соответствующее решение закрепили в постановлении правительства региона. На время действия этого режима ограничено пребывание жителей региона в лесах и въезд в них, проведение культурно-массовых и спортивных мероприятий в лесной зоне. Запрещено жечь костры и выполнять работы в лесу с применением открытого огня, автомобилей и других механизмов.

Лесничества совместно с полицией, общественными лесными инспекторами и казачьими обществами патрулируют леса ежедневно. Специалисты лесного хозяйства проводят беседы с белгородцами, распространяют брошюры с правилами пожарной безопасности в лесах.

За нарушения особого противопожарного режима предусмотрены штрафы: для физлиц — от 40 до 50 тыс. рублей, для должностных лиц — от 60



ТАИНАРА АЛЕКСАНДРОВНА

от 600 тыс. до 1 млн рублей. За уничтожение или повреждение лесных насаждений предусмотрена уголовная ответственность, напомнили в пресс-службе губернатора и правительства области.

Сообщить о лесных пожарах и нарушениях лесного законодательства можно по телефону диспетчерской службы минприроды региона (4722) 33-66-97 или по единому федеральному номеру лесного хозяйства —